Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel

LOGIKAI, DATUM, SZOVEG FUGGVENYEK

Logikai fiiggvények

0,1 0,1 2
ES(allitas1;allitas 2;...) -®_
Logikai ES m(iveletet végez az allitas1, allitas2 stb. logikai ® ®

értékek kozott. A fuggvény eredménye akkor IGAZ, ha
minden allitas értéke IGAZ.

Es |=Es({1+1=0;5+3=9)
Az ES fliggvényt a ,soros” kapcsoldssal szoktuk ES(logikail: [logikai2]; [logikai3]: ...)
modellezni.

VAGY/(allitas1;4llitas 2;...) 0
1

Logikai VAGY ml(iveletet végez az allitasl, allitas2 stb. logikai értékek ”
kozott. A fliggvény eredménye minden esetben IGAZ, ha barmely )
allitas értéke IGAZ.
A VAGY flggvényt a ,,parhuzamos” kapcsoldssal modellezziik. _/0_
1
A logikai fiiggvények hasznalatanal,
” _ ” -eti il
az ,1” az IGEN-t, a,,0” a NEM-et jeleni! VAGY |=UAGY{2+6=?;3+6=9}
NEM(allitas) VAGY(logikail; [logikai2]; [legikaid]; ..)
Az dllitas logikai érték ellenkezdjét adja
- INEM  |=NEMfa+3=7)
eredménydil.
NEM(logikai)

HA(allitas;igaz_érték; hamis_érték)

Az allitds igazsagtartalmatdl fliggben az

igaz_érték vagy a hamis_érték argumentum ] e
értéket adja eredményiil. Ha a hamis_érték -et 7"°me'sek|etr Degatiy ‘ .

) T | -12 |=HA(C15-0;"pozitiv";"negativ")
nem adjuk meg, helyette a HAMIS logikai 8 | | HAQogika: vizsoslat, (érték ha_igaz
értéket adja eredménydil a figgvény.

Ha valtozatlanul szeretnék szoveget kiiratni, 15

akkor idézGjelek k6zé kell tenni a karaktereket. 28
13

Ha szamokkal, vagy képlettel szeretnénk

dolgozni, akkor csak valtozatlanul beirjuk a

helyes agba.

Ha az a feladat, hogy ne irjon ki semmit, akkor

7 sre

egymas utan szorosan két idézGjelet irunk (,,”)!

Feladat: (4a)

1.szam | 2.szam | 1 / 2
o Készitsd el a képen lathato tablazatot a B3-as cellatdl e =
e Old meg HA fliggvénnyel hogy a harmadik oszlopban 8,9 3,5
jelenjen meg egy 1-es ha az els szam négyzete nagyobb, ;i ;i
mint a 2-dik szam négyszerese. Mert ha a masodik a 6,8 9,2
nagyobb, akkor jelenjen meg egy 2-es. 3 6,6
e Formazd meg a minta alapjan a tablazatot ;; 2;
e Old meg, hogy a harmadik oszlop tetején ne datum jelenjen 3.8 43

meg és a méretét noveld meg
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Feladat: (4b)

A B C D E F G H | J
., B 3 L 1 VERSENYFELADATOK
e Készitsd el a képen lathato tablazatot NN P IV OV I F = = 2
s . El8|s|8|8|5]| = 2 z z
e A példaban egy matematika verseny 5 EIEIEIE @ @ @ @
feladatainak megoldasat latod. Ha 1 , Bl d|d|m|<|a| E £ £ £
akkor sikerilt megoldani, ha 0, akkor sl 1lofo]1]1
nem. 4 78| 1 o 1 o 1
5 790 1 o 1 1
e Az 1. megoldas oszlopba szamold ki, 6801 olol1]1
hogy héany feladatot sikertilt 781111010
. 8 821 o 1 o 1
megoldani sls|o|1|1]1]o0
e A 2. megoldds oszlopba adjal valaszt, /s 1] 1]1]0]1
L, Lo 11/ 8|0o|o|1]|1]0
arra a kérdésre, hogy tovabbjuthat-e bl i Tilol 11

“

a kovetkez6 forduldba a diak, ha az
els6 harom feladatbdl legalabb az
egyiket megoldotta
e A 3.megoldas oszlopba, szintén arra a kérdésre adjal vdlaszt, hogy tovdbbjuthat-e a didk, de csak
akkor, ha a 4-es és 5-0s feladatot is megoldotta
e A 4. megoldas oszlopba pedig a végeredmény keriil, tehat
a 2-es, 3-as megoldas oszlopban ,,IGAZ"-e a
valasz?

Feladat: (4c)
A B C
e Készitsd el a képen lathato tablazatot i P T
e AZ,.n/k” oszlopban jelenjen meg a , nagyobb” széveg, ha a Szam 3 25
oszlopban |évs szam négyzete nagyobb mint 25, ha kisebb, akkor : ;‘5‘
irasd ki, hogy , kisebb” 6 6,3
e A mintdzat 15%-os sziirke legyen ; :i
e Afejlécben a szoveg legyen félkovér 9
e Minden celldban a tartalom legyen kdzépre rendezve
Feladat: (4d)
1. 2. 3. Eredmény
o Készitsd el a képen lathato tablazatot a 1.versenyzd| 52 =3 a6
B15-0s cellatol 2.versenyzd| 44 59 45
o A példaban egy ,,mobiltelefon hajité” 3. versenyzdé| 53 45 a6
verseny eredményeit latod 4. versenyzd| 58 57 45
e Az eredmény oszlopban jelenjen meg a 5.versenyzd| 47 o8 51
legnagyobb eredmény akkor, ha van 55 e ""EmE"‘fﬁf 47 45 37
méter feletti dobas a harom LE "E“‘E"'ﬁ? 46 25 60
Prébélkozésbél. Ha nincs, akkor 2: :222::i§ :z i; :2
jelenjen meg egy nagy , X" a cellaban. 10, versenyzd| 46 55 a3
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Datumfiiggvények
EV(datum); HONAP(datum); — — —
NAP(datum); Lo Lo o 11985.09.20]
=EV({ 06| 1989 1989
Visszaadja a datumban szerepl6 EV(idéérték) |=HCJNAP|{CEh 5
évet, vagy hdnapot, vagy napot. 20 H[ftlHiaP(id-E-érték] _NAP(06)
MA() — NAP(idéérték)
A szamitdgép rendszeridejét adja
eredményll év, hénap, nap formaban.
=MA[)
MOST()
(e S AP , . =MOST()
A szamitdgép rendszeridejét adja eredményiil év, hdnap, nap, éra, perc formdban.
DATUM(év;hénap;nap) -pI()
Datum értéket definial szamokbdl, melyekkel -
=DATUM{2022;12;13 _\E
miveleteket végezhetiink. |: ) =VEL()

DﬁTUM(é*.-‘_: hénap; nap)

PI()

Pi pontos értékével tér vissza

VEL() |:UELI:—I'LEN.KC]ZCJTI'{D;IDD}

, , e, B \I’ElETlEN.I(fJIﬁTI’(aI:é_: felsa) D
Generdl egy 0 és 1 kozotti véletlen szamot

46 45 79

VELETLEN.KOZOTT(alsé,felsd) 49 75 96
) ) . . . P 55 51 27
Véletlen egész szdmokat general a megadott alsd, és felsd érték 91 <0 o6

kozott.

Szoveges fiiggvények

W
|Premontrei |
——
Gimmnazium

BAL(sz6veg;karakterszam)

A szbveg els6 karakterszam darab karakterét adja eredményiil. Ha a
karakterszam nagyobb, mint a sz6veg karaktereinek szama, a fliggvény B.-:-,'Liszﬁveé; [hany_karakter])
eredménye a teljes szoveg. A karakterszam argumentum nélkil a szoveg

elsé karakterét kapjuk eredményiil. Az aldbbi példaban a monogramot
az =BAL(B1;1)&BAL(B2;1) képlet segitségével allitjuk el6 a B3 cellaban.

JOBB(szoveg; karakterszam) JPremontrei
|Gimnazium |

A szbveg utolsé karakterszam darab karakterét adja eredményiil. Ha a Premo

karakterszam nagyobb, mint a sz6veg karaktereinek szama, a fliggvény ~JOBB(F17;

eredménye a teljes szoveg. Ha a karakter_szam argumentumot JOBB(sz6veq: [hany_karakter])

elhagyjuk, a szoveg utolsd karakterét kapjuk eredménydil.

0OSSZEF(Z(szovegl;szoveg 2;...)

Premontrei
A fuggvény az argumentumként megadott szoveg -eket Gimnazium
egyetlen széveggé sszeflizve adja eredményiil. A széveg ST
érték helyett tetsz6leges mas adattipust, példaul -
=0sszeflz(F18;" ";F19)

szamerteket is megadhatunk' OSSZEFUEI:;ZC‘.’EE]'I_! [szdvegl]; [szoweg3]; [szovegd]: ...)

Az BSSZEFUzZ fuggvény miikodése megegyezik az &
szOveges Osszeflizés operator hasznalataval.
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HOSSZ(sz6veg)

o . 7 7 . | o L
A szoveg karaktereinek szamat adja meg. szombathely
SZOVEG(szam) :hDEEZI[::-EhI

. - ny , HOS5Z(sz6veq)
Egy szamjegyértéket alakit at szoveggé!

SZOVEG.KERES(keresett_szoveg;szoveg; kezdet)

A fliggvény balrdl jobbra haladva
megkeresi a keresett_szoveg elsé
el6fordulasanak helyét a szoveg
argumentumban. Amennyiben a kezdet
numerikus argumentumot megadjuk, a
keresés a kezdet altal jel6lt karaktertél
kezdédik.

| e L
Hanyadik betil (karakter) ebben a mondatban az elsd "i"?
=SZG*JEG.KERES|{"G“;~"_-Eh
SEG'»-"EG.KERESI:I-:El'Es_::f:*.-'Eg_: szdveq; [kezdet])

A keresett_szoveg tartalmazhat ? vagy * helyettesitG-karaktereket is. A ? egyetlen karaktert, mig a *
tetsz6leges szamu karaktert helyettesit. Ha magat a kérdGjel vagy a csillag karaktert keressiik, tegylink elé
egy ~ tilde karaktert.

A SZOVEG.KERES fiiggvény nem tesz kiildnbséget a kis- és nagybet(ik kozott.
Feladat: (5a)

o Készitsd el a képen lathato tablazatot a minta 1
alapjan 2 Mikor szilettél?
e Vidlaszolj az elsé kérdésre a sziiletési ddtumod 3 Milyen nap van ma?
beirasaval 4 Hany éves vagy?
]

e Flggvény segitségével valaszolj a masodik
kérdésre

o Akétel6z6 datum és az ,EV” fliggvény
felhasznalasaval szamold ki a harmadik cellaban,
hogy hany éves vagy

Feladat: (5b)

Lottdszamok:

e Készitsd el a
képen lathatd
tablazatot a minta
alapjan a B10-es cellatdl

e Generalj flggvény segitségével 5-0s lotté sorsolashoz
5 darab szamot (1-90)

Feladat: (Sc) Vezetéknév:
e Készitsd el a képen lathato tablazatot a minta alapjan a Keresztnev:
J10-es cellatol Monogram:

e ird be a vezetéknevedet és a keresztnevedet
e A harmadik celldba készitsd el a monogramodat
(pl.: V.K.)
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